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Místo konání:

Èasový plán:

Právo úèasti:

Pøihlášky:

ZŠ a MŠ Chodov, Praha 4, ulice Kvìtnového Vítìzství 57

08:15 - 08:30 prezence úèastníkù
08:30 - 08:45 pøivítání a zahájení soutì�e
08:45 - 11:30 vlastní prùbìh soutì�e, 3 kola
11:30 - 12:00 doprovodný program
12:00 - 12:30 vyhlášení výsledkù

�áci základních a støedních škol, vyhlášeny budou 3 kategorie podle vìku úèastníkù

na webové stránce http://prostudenty.sudokualogika.cz/ (pro jednotlivce)
nebo v pøípadì zájmu pøihlásit více soutì�ících najednou na mail:
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info@sudokualogika.cz

ŠSoute� pro mláde� v rešení
sudoku a logických úloh

13.01.2013

Soute� pro mláde� v rešení
sudoku a logických úloh

13.01.2013

Hráèská asociace logických her a sudoku, o. s. ve
spolupráci s Terminus clubem, o. s.

a Centrem nadání, o.s. poøádají

Hráèská asociace logických her a sudoku, o. s. ve
spolupráci s Terminus clubem, o. s.

a Centrem nadání, o.s. poøádají

Chcete i vy být u toho? Zaregistrujte se na

a budeme vás informovat o všech novinkách a podrobnostech!
Info také na Facebooku na stránce:

Za organizátory se na vás tìší
Ing. Jan Novotný a Ing. Karel Tesaø

http://prostudenty.sudokualogika.cz/

www.facebook.com/MACRsudoku

Chcete i vy být u toho? Zaregistrujte se na
http://prostudenty.sudokualogika.cz/

www.facebook.com/MACRsudoku

HALAS
sudokualogika.cz

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici
od 1 do 6 tak, aby se èíslice neopakovaly
v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù.

1) Klasika 6x6
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Vyplòte tabulku èísly 1 a� 7 tak, aby se
neopakovala v �ádném øádku, sloupci, ani v
�ádné z vyznaèených podoblastí.

4) Nepravidelné 7x7

Vyplòte tabulku èísly 1 a� 9 tak, aby se neopakovala v
�ádném øádku, sloupci, ani v �ádném z vyznaèených
menších ètvercù. Vepsaná èísla musí splòovat naznaèené
nerovnosti (vìtší ne�, menší ne�).

2) Srovnávací

Øešení si mù�ete ovìøit na adrese:
http://prostudenty.sudokualogika.cz/
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V obrazci veïte z políèek
s èísly tykadla ve ètyøech
rùzných smìrech. Èíslo v
políèku v�dy udává
souèet délek tykadel
v e d e n ý c h z t o h o t o
políèka. Ka�dým volným
p o l í è k e m p r o c h á z í
(pøípadnì v nìm konèí)
pouze jedno tykadlo.

3) Tykadla
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Zaèernìte nìkteré obdélníky v
tabulce. Zbylé, nezaèernìné
obdélníky jsou magnety, které
mají jednu kladnou (+) a jednu
zápornou ( - ) po lov inu .
Poloviny se stejnou polaritou
se nesmí dotýkat stranou.
Vyznaète u ka�dého magnetu
jeho poloviny. Èísla vnì
t a b u l k y u d á v a j í p o è e t
kladných a záporných polovin
v daném øádku nebo sloupci.

5) Magnety
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